
VII Всероссийская Олимпиада   

МИЦ «Вектор развития: Бухгалтерский учет активов организации  

Тест 

 

1. Внимательно прочитайте задание. 

2. Из предложенных вариантов выберите один правильный ответ. 

3. Впишите правильный ответ в лист ответов. 

 

 

Выберите вариант ответа, в котором содержится информация, необходимая для 

обоснования ответа на вопрос: 

 Вопрос Вариант ответа 

1 При учете долгосрочного актива к 

продаже в учетной политике 

организации в рабочий план счетов 

необходимо добавить новый субсчет к 

счету…  

 

А. 90 Продажи 

Б. 41 Товары 

В. 76 Расчеты с разными 

дебиторами и кредиторами 

2 Дебиторская задолженность  

списывается на основании 

А. Приказа на списание долга  

Б. Распоряжение 

В. Уведомление 

 

3 Организация может не применять 

ФСБУ 5/2019 «Запасы» к запасам для 

управленческих нужд. Их можно 

списывать сразу в расходы, но это 

необходимо отразить… 

 

А. в приказе  

Б. в учетной политике  

В. нигде не отражать 

4 Согласно  ФСБУ 5/2019 «Запасы» 

запасами считаются все активы, 

которые экономический субъект 

использует  в одном операционном 

цикле либо … 

А. в течении 12 месяцев; 

Б. более 12 месяцев; 

В. не более 6 месяцев 

5 Запись по синтетическому счета 51 

«Расчетные счета» осуществляется на 

основании первичных документов и 

регистров  

 

А. Платежные поручения, 

выписки с расчетных счетов 

Б.  Товарно-транспортные 

накладные, справки от 

поставщиков 

В.  Выписки с расчетных счетов, 

учетные карточки 

6 Взнос наличных денежных средств на 

расчетные счета организации 

оформляется ... 

 

А. объявлением на взнос 

Б. приходным кассовым ордером 

В. платежным поручением 

7 Основным документом для 

осуществления расчетов с 

покупателями является… 

А. договор 

Б. устная договоренность 

руководителя 

В. доверенность  

Г. участие бухгалтера в принятии 

решения 

8 К основным средствам не относятся… А. денежные средства 



 Б. многолетние насаждения  

В. здание 

Г. станок 

 

9 Из перечисленных расходов не 

включаются в первоначальную 

стоимость основных средств… 

-  

 

А. расходы на обучение персонала  

Б. суммы, которые уплачиваются 

поставщику актива 

В. суммы ввозной пошлины 

Г. расходы на установку и монтаж 

 

10 В бухгалтерском учете фактическая 

производственная себестоимость 

выпущенной готовой продукции 

отражается записью… 

 

А. Дт 79 Кт 23  

Б. Дт 90 Кт 26 

В. Дт 91 Кт 23 

Г. Дт 26 Кт 23  

11 Кредитовое сальдо на счете «Расчеты с 

разными дебиторами и кредиторами» 

означает ... 

 

А. погашение долгов организации; 

Б.  задолженность данной 

организации другим 

организациям, государству и 

физическим лицам 

В. задолженность других 

организаций, физических лиц и 

государства данной 

организации  

 

12 Оплата счетов поставщиков 

оформляется бухгалтерской записью ... 

 

 

А. Дт 76  Кт 51  

Б. Дт 60  Кт 51 

В. Дт  62 Кт 51 

13 Готовая продукция учитывается в 

текущем учете и отражается в балансе 

по … 

 

 

А. по фактической себестоимости; 

Б. по фактической себестоимости 

либо по учетным ценам, а в 

балансе - по фактической 

себестоимости;  

В. по цене продажи; 

Г. по учетным ценам, 

14 Незавершенное производство – это… 

 

А. готовая продукция на складе 

Б. оборотные активы сферы 

обращения 

В. предметы труда, находящиеся в 

обработке на рабочих местах 

Г. сырье и материалы, 

находящиеся на общезаводских 

складах 

15 Корреспонденция счетов Дебет счет 90 

«Продажи» Кредит счет 43 «Готовая 

продукция» означает… 

 

А. выпуск продукции из 

производства;  

Б. возврат продукции 

покупателем; 

В. продажу продукции; 

Г. отгрузку продукции 

покупателям. 



16 Затраты на освоение новых видов 

продукции учитывают на счете… 

  

А. 96 «Резервы предстоящих 

расходов» 

Б. 20 «Основное производство»  

В. 97 «Расходы будущих 

периодов 

17 Выявление окончательного брака в 

цехе основного производства 

отражается бухгалтерской запись… 

А. Дт 20 Кт 21 

Б. Дт 10 Кт 28 

В. Дт 28 Кт 20 

Г. Дт 70 Кт 28 

18 Учета косвенных затрат на 

производство ведется на счете… 

 

А. 20 «Основное производство 

Б. 96 «Резервы предстоящих 

расходов» 

В. 26 «Общехозяйственные 

расходы» 

19 Выявленная недостача 

незавершенного производства в 

основных цехах в учете отражается… 

А. Дт 10 Кт 20 

Б. Дт 94 Кт 20 

В. Дт 84 Кт 20 

Г. Дт 99 Кт 20 

20 

 

Предварительную оплату расходов по 

приобретению ценных бумаг отражают 

бухгалтерской записью… 

А. Дт 51 Кт 58  

Б. Дт 58 Кт 51 

В. Дт 76 Кт 51,  

Г. Дт 58 Кт 76 

21 Списана балансовая стоимость 

продаваемых акций 

А. Дт 58 Кт 91-1 

Б. Дт 91 Кт 76 

В. Дт 91-2 Кт 58 

22 Резерв под обесценение вложений в 

ценные бумаги создается, при 

условии… 

 

А. номинальная цена выше 

рыночной стоимости; 

Б. учетная стоимость выше 

рыночной стоимости; 

В. номинальная цена ниже 

рыночной стоимости; 

Г. учетная стоимость ниже 

рыночной стоимости. 

23 Финансовые вложениям - это … 

 

 

А. вложения организации в 

расширение производства; 

Б. инвестиции организации в 

уставные капиталы других 

организаций и ценные бумаги; 

В. затраты организации на 

приобретение основных 

средств. 

24 Покупка иностранной валюты в учете 

отражается 

 

А. в рублях по курсу покупки; 

Б. в рублях по курсу ЦБ РФ; 

В. в соответствующей валюте; 

Г. в рублях и в валюте 

25 Списание превышение фактической 

себестоимости над нормативной 

отражается в учете бухгалтерской 

записью 

А. Дт 40 Кт 90 

Б.  Дт 43 Кт 40 (сторно) 

В. Дт 40 Кт 43 

Г. Дт 90 Кт 40 

 

 



 

Установите соответствие между видами фактами хозяйственной жизни и 

первичными бухгалтерскими документами 

26 

 

Списание денежных средств с 

расчетного счета  

А. Денежный чек 

27 Подотчетное лицо после возвращения с 

командировки заполняет   

Б. Требование накладная 

28 Получение наличных денег с 

расчетного счета   

В. Платежное поручение 

29 Передача материалов в производство  Г. Счет фактура 

30 Оплата товаров покупателем   Д. Авансовый отчет 

 

 

ЖЕЛАЕМ УДАЧИ! 


